

巧克力美人 变身“夹心巧克力”

MTV大奖走红毯,碧昂斯宣布怀孕

北京时间8月29日,第28届“MTV音乐录影带大奖”颁奖礼在美国洛杉矶举行,巧克力美人碧昂斯身着桔红色长裙亮相红毯,并当众幸福宣布自己已怀有身孕,消息一出,顿时轰动了全场。



怀孕的碧昂斯依然「能歌善舞」

现场宣布喜讯

当晚,碧昂斯一身鲜艳的桔红色长裙亮相红毯,光彩照人,长裙斜肩的宽松款式掩盖住了她的身材。碧昂斯兴奋地告诉在场的记者:“我有个惊喜要告诉大家。”然后她用手捧住自己的腹部,骄傲地秀出了微微隆起的肚子,“是的,我怀孕了。”碧昂斯将与丈夫Jay-Z迎来第一个宝宝。在记者拍照时,碧昂斯也十分配合,双手抱着隆起的小腹摆造型,与记者分享即将成为人母的喜悦。

碧昂斯称自从她与Jay-Z结婚后,每隔几个月都会有怀孕传闻,她和丈夫都已司空见惯。碧昂斯半开玩笑地说:“我愿意让大家知道我已经怀孕,大家就不用再写类似的绯闻了。”在红毯后的颁奖礼上,碧昂斯凭借《Run the World (Girls)》(《女孩儿们,世界的地主婆》)获最佳舞蹈设计奖,换装后的碧昂斯登台献唱,尽管已怀有身孕,但这位乐坛天后火辣

依旧,换上长裤,在现场跳起热舞。

将要暂别歌坛

碧昂斯与Jay-Z于2008年在美国结婚,他们可称得上是音乐界最有钱的夫妇之一,但结婚几年来,虽然外界几度传言这对夫妇有了爱情的结晶,但到头来还是一次又一次的“误传”。

早在今年6月,29岁的碧昂斯参加了格林斯顿堡音乐节并在接受采访时,就称她打算在30岁的时候怀孕生子,暂别歌坛。她表示30岁这个年纪会让自己感觉到成熟,无所畏惧。在谈到与自己相爱的丈夫时,碧昂斯说他很迷人,自己的创作灵感和表演激情都是来源于家庭和亲人的爱,他们给自己足够的自信。如今,这位天后终于圆了母亲梦。值得一提的是,这次碧昂斯的保密功夫极好,在她自己公布怀孕之前,居然没有媒体发现她已经身怀有孕。

快报记者 应嘉轩 见习记者 刘磊

反应

篮网队员微博庆祝“老板娘”怀孕

很多美国娱乐界的明星都在NBA球队中拥有股份,碧昂斯的老公Jay-Z也是其中之一。他在新泽西篮网队就持有一定的股份,因此算是一个幕后小老板。碧昂斯这位“老板娘”怀孕的消息传出,篮网的队员也在第一时间送上了祝福。德隆·威廉姆斯就是其中的代表。他在个人微博上向篮网小老板Jay-Z和碧昂斯道喜。

德隆前段日子一直是头条人物,因为NBA劳资双方谈崩之后,他是第一个与欧洲球队接触的大牌球星。尽管后来包括科比在内的名头更大的球员也与欧洲有所牵扯,但最后都只是

传闻而已。德隆是实实在在签约的,当然,如果NBA结束停摆,他还是回到美国打球。

老板的妻子有了喜,德隆自得表示下。他在微博上写道:“祝贺Jay-Z有了baby。尽管我知道你读这条微博可能会被罚100万美元。”德隆还不忘幽默一下,因为根据联盟的规定,停摆期间如果球队老板和球员接触,将会受到联盟的重罚。

据悉,Jay-Z和碧昂斯经常出现在篮球主场的比赛中,后者是在刚刚进行的MTV颁奖典礼上宣布已经怀孕消息的。

碧昂斯MTV大奖音乐路

乐坛天后的华丽蜕变

2000年,碧昂斯和她的真命天女成员拿到了她人生的第一座MTV音乐大奖。

2003年,碧昂斯凭借《Crazy in Love》拿下了最佳女歌手录影带,最佳R&B音乐录影带以及最佳舞蹈设计。

2006年,表演嘉宾碧昂斯现场表演的《Ring the Alarm》再次在MTV大奖上震撼了全球乐迷。

2007年,碧昂斯和拉丁小天后夏奇拉合作单曲《Beautiful Liar》拿下当年MTV大奖特别设立的年度最惊奇合作奖。

2009年,碧昂斯凭借这一首《Single Ladies》获得了九项提名以及三个MTV大奖,创下了她音乐事业的最顶峰。

2010年,碧昂斯凭借与百变天后Lady Gaga合作的热门单曲《Telephone》拿下了最佳合作音乐录影带。